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Bár úgy tűnt, hogy a Ferencvárosnak már az első félidőben sikerült eldöntenie a mérkőzést, ennek
ellenére váratlan izgalmakat hoztak a meccs utolsó percei.

Az FTC az Európa Ligában a holland AZ Alkmaar-t fogadta, több mint 18 ezer néző előtt. A közel
teltház miatt fantasztikus hangulat várt a csapatokra. A zöld-fehéreknek már egy döntetlen is elég lett
volna a továbbjutáshoz, de már az első percekben érezhető volt, hogy a három pontra hajt a hazai
csapat. Ez összhangban volt azzal, amit az ír vezetőedző, Robbie Keane mondott előzetesen, aki
szerint a Ferencváros számára csak is a győzelem volt elfogadható ezzel a mérkőzéssel kapcsolatban.

Az összeállítás ezt  tükrözte,  hiszen elől  Varga Barnabás és Ben Romdhane kapott  helyet csatár
poszton, a középpályán Abu Fani, Habib Maiga és Tóth Alex, a hátsó sorban pedig Makreckis, Cissé,
Gartenmann, Civic és Traoré jutott szerephez.

Hatalmas hazai fölény

Az első  perc  a  vendégeké volt,  ugyanis  Gartenmann mentése  után  a  fekete  mezesek  jöhettek
szöglettel. Az AZ Alkmaar azonban nem tudta megszerezni a vezetést ebből a helyzetből. Ellenben a
9. percben Traoré a 16-os jobb szélső sarkáról ívelte be a labdát a kapu előtti területre, amit aztán
Ben Romdhane gyönyörű mozdulattal fejelt az ellenfél kapujába (1-0.) A Fradi ezután is fokozni tudta
a  nyomást  a  vendégeket  és  egyértelműen  látszott,  hogy  a  korábbi  meccsekkel  ellentétben  a
letámadásra és a lendületes játékra apelláltak. 
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A 18. percben az AZ Alkmaar játékosa, Kasius ívelt be középre, de Cissének sikerült tisztáznia. Pár
perccel később Abu Fani tisztára játszotta magát, majd a tizenhatos sarkánál lőhetett kapura, de
lövése alig egy méterrel ment el a bal kapufa mellett. A 27. percben ismét Kasius kísérelte meg
bevenni a hazaiak kapuját, egy remek indítás után. Még egy-két testcselt bemutatott a 16-oson belül,
de lövését már Varga Ádám bravúrosan szögletre tudta hárítani.

Pár perc múlva a hazaiak játékosa Maiga ült a földre, úgy tűnt, hogy nem tudja folytatni a játékot.
Helyette  végül  Rommens  lépett  a  pályára  és  ezzel  egy  időben  Keane  több  fiatalt  is  elküldött
melegíteni. A 33. percben a jobb szélen tisztán érkező Traoré kapott remek visszapasszt Tóth Alextől,
majd egy az egyben kapura küldte a labdát. A játékszer a felső lécet érintve pattant a hálóba.
Látványos góllal növelhette előnyét a Fradi (2-0). A 44. percben ismét Traoré került remek helyzetbe
szinte  majdnem  ugyanott,  ahonnan  a  gólt  is  lőtte.  Ezúttal  azonban  lepasszolta  a  labdát
játékostársának. Makreckis és Abu fani összjátéka után Ben Romdhane fejlehetett tisztán kapura. Bár
a vendégek kapusa érezte a szöget, már késő volt, mert a kesztyűje mellett a kapu bal sarkába
pattant a labda. (3-0.) Egy perccel később szögletből veszélyeztetett az FTC, de a beívelt labdáról
hajszálra maradtak le a támadók.

Eldöntött meccs?

A Fradi olyan helyzettel találta magát szembe, amire már régóta nem volt példa. Motivációt kellett
találni a második félidőre, hiszen gyakorlatilag 45 perc alatt eldöntötte a meccset. A zöld-fehérek
ennek ellenére a második játékrészt is vérmesebben kezdték és továbbra is eredményesen vezettek
támadásokat az AZ Alkmaar kapujára. A vendégek nagyjából a második félidő derekán bátorodtak fel
jobban. A 71. percben egy beadást után lőttek kapura, de méterekre mellé ment a lövés. Két perccel
később Varga lőtt kapura a vendégek ötöse előtt, de a szoros ember fogás miatt nem tudott a kellő
mértékben kapura fordulni.  A 75.  percben a vendégek egy kiugratással  alakítottak ki  veszélyes
helyzetet és Mijnans éles szögből lőhetett tisztán a jobb felsőbe. Az AZ Alkmaar úgy tudott szépíteni,



hogy nem volt igazán kaput eltaláló lövésük (3-1). Egy perccel később Ben Romdhane veszélyeztetett
és, ha nincs résen a vendégek kapusa, akkor az a lövés bizony beakadt volna.

Nem sokkal később felmerült a gyanú, hogy a feketemezesek egyik játékosa a 16-oson belül
könyökkel ütötte vissza a labdát, amit a VAR vizsgálat is igazolt. A játékvezető büntetőt ítélt, amit
Varga Barnabás értékesített (4-1). Úgy tűnt, hogy marad a jelentős Fradi-előny, azonban a vendégek
a lefújás előtti percekben több veszélyes helyzetet is kialakítottak. A 89. percben az ír válogatott
játékos Parrot, majd ismét Mijnans volt eredményes (4-3). Az AZ Alkmaar tehát feltámadt tetszhalott
állapotából és ahhoz, hogy ne legyen döntetlen a hosszabbítás utolsó percében még egy Varga Ádám
bravúrra is szükség volt.

„Talán az utolsó percekben a koncentráció hiánya mutatkozott meg. Érthető, hogy ilyen jó csapat,
mint ami a pályán volt, képes még a végjátékban kihasználni az előtte adódó helyzeteket. A 85
percen  keresztül  mutatott  játékkal  nagyon  is  meg  lehetek  elégedve,  időnként  nagyon  is  jól
játszottunk, de nem szeretnék sokat foglalkozni az utolsó tíz perccel, mert az előtte lévő játékidőben
nagyon is jól teljesítettünk” – jegyezte meg Robbie Keane a mérkőzés után.

A Ben Romdhane feljebb tolásával kapcsolatban kijelentette, hogy az volt az elképzelés, hogy több
embert küldjenek a 16-oson belülre, hogy ezáltal nagyobb káoszt teremtsenek ott. Varga Barnabásra
általában  két  három védő  figyel.  Sok  csapat  rákoncentrál,  ezért  látja  úgy,  hogy  érdemes  több
emberrel  próbálkozni.  Hozzátette:  hogy  a  Európa-ligában  debütáló  Tóth  Alex  19  évesen  kiváló
teljesítményt nyújtott.

Egy újságírói  kérdésre bepillantást nyújtott  a Fradi  támadójátékának fejlesztésébe. „Ez még egy
tanulási folyamat a fiúknak. Egy év alatt három edzőjük volt. A korábbi edző is mást akart a csapattal,
mint én, de úgy gondolom, hogy mindenképpen szeretnénk olyan intenzitással játszani, amilyennel
csak lehet. Szeretnék gólokat lőni és szeretném felgyorsítani az az időt, amíg a védőktől eljut a



csatárokig a labda. Abszolút láttam bíztató jeleket azzal kapcsolatban, hogy hamarabb is látható lesz
az általam preferált játékstílus a csapaton” – hangsúlyozta Robbie Keane.

A Fradi a csütörtöki siker után az Európa Liga rájátszásában folytathatja.
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